Больницам разрешили покупать инвентарь стоимостью	до 400 тыс.	рублей за счет	средств ОМО
27.03.2024 14:24			

Медучреждения смогут приобретать оборудование и инвентарь за счет средств ОМС на сумму до 400 тыс. руб. за единицу. Изменения внесены в Программу госгарантий.

Правительство внесло изменения в Программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Постановление № 371 от 23.03.2024 года доступно на «МВ». Ранее эту меру инициировал Минздрав, сообщал «МВ».

Теперь медорганизации смогут приобретать оборудование, производственный и хозяйственный инвентарь на сумму до 400 тыс. руб. за единицу за счет средств ОМС. Раньше этот лимит не превышал 100 тыс. руб. Кроме того, в структуру тарифа включены расходы медицинских организаций на техническое обслуживание и ремонт такого оборудования и инвентаря.

Также в связи с тем, что часть объемов высокотехнологичной медицинской помощи (ВМП) с 2024 года оказывается в рамках базовой программы ОМС, постановлением добавлены повышающие коэффициенты к заработной плате медработников, оказывающих такую медпомощь. Речь идет о 23 методах ВМП по шести профилям: акушерство и гинекология, офтальмология, педиатрия, сердечно-сосудистая хирургия, травматология и ортопедия, урология.

MB